ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД.
«О работе администрации Покровского сельского поселения за 2017 год и задачах на 2018 год»  РДК 1600
Уважаемые коллеги! Дорогие Покровчане!
Вашему вниманию предлагается отчет о работе администрации Покровского сельского поселения за II полугодие 2017 года и в целом по основным итогам работы в 2017 году, а так же задачах на 2018 год. В таком формате, мы с Вами собрались впервые за прошедшие два года, т.к. ранее отчеты администрации звучали исключительно в трудовых коллективах и на сходах граждан нашего райцентра.
Село Покровское основано в 1769 году на левом берегу реки Миус, как передовой форпост защиты «Троицкой крепости» при нападениях крымских степняков. В 2019 году мы будем праздновать с Вами 250 лет со дня рождения.
Сегодня село Покровское является районным центром с населением более 13000 человек. На территории поселения расположены: 5 детских садов на 670 мест, 3 средние школы в которых обучается 1500 учащихся, детско-юношеская спортивная школа, детская школа искусств, центр внешкольной работы.
К услугам наших жителей:
 - районный дворец культуры, кинотеатр с современным зрительным залом и 3D оборудованием, 2 библиотеки, 18 объектов спорта, центральная районная больница, поликлиника, почта, узел связи, 3 банка, 2 отделения социального обслуживания на дому, где обслуживается 180 человек преклонного возраста. Всего в перечисленных учреждениях и организациях занято работой более 980 человек. За 2017 год родилось 116 новых жителей нашего села – 60 девочек и 56 мальчиков. Умерли за год – 163 человека.
АНАЛИЗ БЮДЖЕТА.
В связи с передачей семи полномочий от сельского поселения на уровень муниципального района, значительно сокращена доходная часть бюджета Покровского сельского поселения. 
Если за 2016 год в бюджет поселения поступило налоговых и неналоговых доходов в сумме 27.754,6 тыс. рублей. То плановые показатели бюджета на 2017 год составили 22.198,3 тыс. рублей, т.е. с уменьшением доходной части более чем на 5,5 млн. рублей.
Мы помним с Вами время, когда у учетом Федерального, Областного и районного финансирования бюджет Покровского сельского поселения доходил до 100 миллионов рублей.
Исполнение бюджета Покровского сельского поселения на 01.01.2018г. по доходам составило 21.038,9 тыс. рублей или 94,8% к плану года. 
К сожалению,  впервые за 13 лет своей работы в поселении, я вынужден Вам докладывать о неисполнении доходной части бюджета более чем на 5%.
Бюджет 2017 года складывается из финансовых поступлений
[bookmark: _Hlk503596874]Областного (субвенции) — 0,200тыс.рублей,
[bookmark: _Hlk503596846]межбюджетные трансферты (районные денежные средства) — 600,0 тыс.рублей,  в том числе:
- осуществление полномочий по организации утилизации отходов на территории полигона твердых бытовых отходов – 400,0 тыс.рублей,
-  на благоустройство села — 200,0 тыс.рублей.
Местного (собственные) — 20438,7 тыс.рублей.
Исполнение по собственным доходам за 2017 год распределялись по следующим видам налоговых и неналоговых доходов:
- налог на доходы физических лиц 6975,4 тыс.рублей, или 95,3% к плану года. Невыполнение плана на 342,2 тыс.рублей произошло за счет снижения уровня производства, высвобождения рабочих мест на предприятиях, уменьшение выплат по заработной плате за 2017 год.
- единый сельскохозяйственный налог 1685,5 тыс. рублей, или 103,1% к плану года;
- налог на имущество физических лиц 2702, 5тыс.рублей, или 82,5% к плану года. Невыполнение плана на 574,4 тыс.рублей произошло за счет недоимки на отчетную дату. 
[bookmark: _Hlk503535545]- земельный налог 8734,7 тыс.рублей, или 97,0% к плану года. Невыполнение плана на 268,0 тыс.рублей произошло за счет недоимки на отчетную дату.
- доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну поселений (за исключением земельных участков) 151,2 тыс.рублей, или 90,1% к плану года. Невыполнение плана на 16,6 тыс.рублей произошло за счет задолженности по уплате от сдачи имущества в аренду.
-  штрафы, санкции, возмещение ущерба 17,9 тыс.рублей, или 101,7% к плану года.
Недоимка по имущественным налогам на 01 декабря 2017г. Составила 5010,8 тыс.рублей. Это на 3372,7 тыс.рублей меньше , чем по состоянию на 1 января текущего года (8383,5 тыс.рублей.).
Поэтому обращаюсь ко всем присутствующим, Уважаемые односельчане, пожалуйста, производите сверку по оплате налогов и в случае недоимки производите оплату.
Исполнение бюджета Покровского сельского поселения по расходам на
01 января 2018г. составило 22266,5 тыс.рублей.
- Общегосударственные вопросы -9336,7 тыс.рублей, 98,0% исполнения годового бюджета;
-национальная безопасность и правоохранительная деятельность—127, 4тыс.рублей, 88,1% исполнения запланированных сумм;
[bookmark: _Hlk503597356]- жилищно-коммунальное хозяйство — 12124,6 тыс.рублей, 83,9% исполнения годового плана;

[bookmark: _Hlk503597350](техническое обслуживание газовых сетей — 197, 6 тыс.рублей,
[bookmark: _Hlk503597301]холодное водоснабжение (полив клумб) — 75,4 тыс.рублей,
уличное освещение — 3319,3 тыс.рублей,
содержание уличного освещения — 1264,9 тыс.рублей,
озеленение территории – 1688,4 тыс.рублей,
содержание мест захоронения — 366, 8тыс.рублей,
[bookmark: _Hlk503597386]прочие мероприятия по благоустройству — 4812,2 тыс.рублей,
грейдирование полигона — 400,0 тыс.рублей.

- охрана окружающей среды- 91,5 тыс.рублей, 91,5% исполнения годового бюджета;
- образование — 14,2 тыс.рублей, 25,8% исполнения годового бюджета;
- молодежная политика— 32,4 тыс.рублей, 85,7% исполнения годового бюджета;
- социальная политика — 243,3 тыс.рублей, 99,8% исполнения годового бюджета;
- физическая культура и спорт — 87, 9тыс.рублей, 87,9% исполнения годового бюджета;
- обслуживание государственного и муниципального долга - 0,2 тыс. рублей,100,0% исполнения годового бюджета;
- межбюджетные трансферты — 208,3 тыс.рублей, 100,0% исполнения годового бюджета.

      Утвержден бюджет Покровского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов по доходам – 26149,1 тыс.рублей, по расходам – 26149,1 тыс.рублей. 
ИНФРАСТРУКТУРА.
Развитие инфраструктуры – это основа нормальной жизни жителей нашего села. Это, прежде всего состояние дорог, водоснабжение, энерго и газоснабжение, развитие объектов торгового и бытового обслуживания населения, благоустройство территории поселения.
На ремонт и содержание дорог в 2016 году администрация поселения израсходовала 5965,8 тыс. рублей, в том числе помощь из бюджета Неклиновского района составила 268800 рублей.
С 01 января 2017 года согласно законодательства РФ семь полномочий, которые ранее исполняли сельские поселения переданы на уровень муниципального района. Вопросы содержания дорог, водоснабжения, содержание библиотек, содержание аварийно-спасательных формирований, ряд направлений градостроительной деятельности, земельные и имущественные вопросы, отнесены к полномочиям муниципального района.
Несмотря на то, что финансовые возможности района так же ограничены, надо сказать спасибо Главе Администрации района В.Ф.Даниленко за особое внимание проявленное к дорожному хозяйству с.Покровское. По погодным условиям дороги вышли после зимы в ужасном состоянии. Весенние дожди значительно задержали ремонтные работы.
В то же время ямочный ремонт в 2017 году на S=5394 м2 выполнен более качественно, чем в 2016 году. У нас появились на всех пешеходных переходах новые знаки согласно требований ГОСТов, обустроены цветные пешеходные переходы в количестве 42 шт. Нанесена осевая разметка 16000 п. метров на сумму 3560000 рублей.
Впервые за последние 15 лет мы избавились от сплошной ямочности на участке ул.Ленина 1200 п.м. от пер.Сельмаш до выезда на с.Троицкое. Отсыпаны улицы на «Новом поселке», это ул.Раздольная, ул.Луговая, пер.Виноградный, выполнено грейдирование с добавлением материала по ул.Полевая, ул.Мичурина, ул.М.Горького, ул.Чехова, ул.О.Кошевого от №2 до пер.Горный.
Общие расходы Администрации Неклиновского района на содержание дорог по с.Покровское с учетом стоимости создания ПСД на асфальтирование ул.Раздольная и зимнего содержания составили-11835000 рублей.
В сравнении с 2016 годом, когда полномочия были у нас Администрация района вложила в наши дороги в 2 раза больше денежных средств.
В 2018 году планируется провести ремонт дорожного полотна с обустройством развязки возле стадиона ул.Привокзальная на сумму 40 млн. рублей. Крайне необходим ремонт ул.О.Кошевого. Еще много проблем с дорогами с грунтовым и тырсовым покрытием. Уверен, что эти вопросы будут решены. Главное был бы мир на наших границах и чистое небо над головой.

ВОДОСНАБЖЕНИЕ.
В целом, начиная с 2006 года проведена реконструкция и строительство водопроводных сетей на сумму более 140 млн. рублей. Построено более 37 км. разводящих водопроводных сетей, реконструирована площадка резервуаров-накопителей на которой построена новая насосная, гидролизная, башня на 300 м3 воды, установлен резервный источник питания, заменены все подземные разводящие коммуникации. Оборудована зона охраны резервуаров с видеонаблюдением и двойным заграждением от постороннего проникновения. Построены новые сети водоснабжения по микрорайону «Новый поселок». В декабре 2016 года, нами получено положительное заключение Государственной экспертизы по пересчитанному проекту реконструкции разводящих сетей водоснабжения микрорайона «Аулы», общая стоимость объекта 17,4 млн. рублей. В январе 2017 года мы направили заявку в Министерство сельского хозяйства для включения в план реконструкции сетей на 2018 год. В июне такую же заявку продублировали в Министерство ЖКХ Ростовской области. К сожалению, на 2018 год деньги не выделены.
В целом по с.Покровское предстоит спроектировать и построить более 35 тыс. погонных метров водоводов.
Очень актуальной и жизненно важной для всего районного центра является тема проектирования и строительства второй нити водовода от Сухореченского водозабора до площадки резервуаров накопителей в с.Покровское, т.к. в летнее время нам не хватает подаваемой воды. Существующий водовод от Сухоречки до резервуаров накопителей в с.Покровское (а это 13,5км.трубы диаметром 300мм.) находящийся в эксплуатации с 1988г., за 30 лет выработал свой ресурс и крайне ненадежен. Дюкер водовода проложенный по дну пруда на территории М-Курганского района имеет многочисленные порывы. В результате, мы с большим трудом получаем эту драгоценную питьевую воду, но к сожалению не научились рационально её использовать.
По - прежнему остро стоит тема не платежей жителей села за воду. Более 40% подаваемой воды не оплачивается. Поэтому наша водоснабжающая организация МУП «Водоканал Неклиновского района» постоянно балансирует на грани банкротства. С прошлого года и по нынешнюю дату сменилось уже 3 руководителя.
БЛАГОУСТРОЙСТВО.
Администрация поселения особое внимание уделяет вопросам благоустройства территории. 2017 год – это год 80 - летия Ростовской области. Губернатором этот год объявлен – годом экологии. Мы многое уже сделали в этом направлении. Это клумбы и скверы с поливом растений в автоматическом режиме, применяем капельное орошение, уже 2 года ведем работу по высадке деревьев в «Дендропарке» (в 2018 г. между территорией кладбища и «Новым поселком» предстоит высадить еще около 700 деревьев).
Проводим субботники, боремся с мусором, закрываем старые карьеры куда наши не добросовестные граждане ночами возят мусор. В настоящее время 82% Покровчан имеют договора с коммунхозом на вывоз мусора. 
В год экологии глава Покровского сельского поселения – председатель Собрания депутатов Кривошапко А.Ф. предложил возобновить практику объезда депутатами ранней весной улиц и переулков села, территорий организаций с тем, чтобы увидеть и сравнить уровень благоустройства всех сельских территорий, поставить задачи перед руководителями организаций, хозяевами магазинов, мастерских и другими предпринимателями по благоустройству закрепленных территорий.
Собранием депутатов Покровского сельского поселения 2 февраля 2017 года принята программа подготовки села к празднованию 250 летия со дня основания села. Сегодня наше село чистое и красивое, соответствует статусу «Лучшее сельское поселение Ростовской области». Но, что делать с оставшимися без договора на вывоз мусора 18% наших граждан. У нас мусор продолжают высыпать на обочинах дорог, несут к автобусным остановкам, прячут в скверах и кустах, вывозят на берег Миуса. Работники администрации поселения гоняются за этими с позволения сказать людьми, составляют протоколы, штрафуют, но результаты этой работы пока не удовлетворяют. Я прошу Вашей помощи – дайте нам информацию, беседуйте сами с нерадивыми соседями. Давайте думать о наших детях и внуках, что мы им оставим после себя-цветущие сады и поля, чистые родники, или безводную пустыню с горами мусора. Несмотря на дефицит денежных средств в бюджете, нам удалось в 2017 году сделать вместе с коллективом администрации, депутатами, предпринимателями, администрацией района и просто неравнодушными людьми много хороших дел для нашего села, для нашей молодежи. Надо сказать, что в 2017 году у нас в селе активизировалось территориальное общественное самоуправление. Создано два ТОСа. Здесь совместно с людьми, используя их инициативу и поддержку мы начали решать ряд вопросов благоустройства территорий поселения. Вот короткий перечень:
 - Построена пешеходная дорожка в поребриках и с ограждением от ул.Привокзальная до железнодорожного вокзала стоимостью 215 тыс. рублей. 
 - Всевозрастной многофункциональный тренажерный комплекс стоимостью более 1 млн. рублей. Комплекс оснащен системой видеонаблюдения.
 - Смонтирован детский игровой комплекс в сквере Танкистов по ул.Ленина стоимость 200 тыс. рублей.
 - Совместно с предпринимателями приобрели и установили для детей скульптуры сказочных персонажей в сквере на Аллее Героев стоимостью более 400 тыс. рублей. В декабре Администрацией поселения приобретен для детишек села «Снеговик», новое ограждение елки.
 - В мае 2017 года завершили благоустройство клумбы возле районного ЗАГСа. В ноябре на ул.О.Кошевого собрали интересную каменную композицию в виде клумбы на обочине дороги.
 - К 1 января 2018г. ИП Калиниченко Константин Владимирович, завершил строительство спортивного зала по названием «Фитрум» (Дом спорта). Зал оборудован самыми современными спортивными тренажерами, раздевалками, душевыми комнатами.
 - В октябре смонтировали новое уличное освещение на перекрестке пер.Тургеневский  ул.Привокзальной. Здесь же на углу стадиона в мае установили стелу «Я люблю Покровское». В I  полугодии 2018 года заменим 150 старых светильников на светодиодные энергосберегающие лампы. До конца этого года таких фонарей будет уже 300 штук, а в 2019 году заменим еще 700 фонарей. Это позволит в 4 раза сократить расходы электроэнергии на уличное освещение.
 - К 125 летию образования Храма «Покрова Пресвятой Богородицы» всем миром завершаем народный проект «Строительства святого «Киота» с иконой Пресвятой Богородицы» на месте старого молитвенного дома по ул.Фрунзе. Спасибо Администрации Неклиновского района помогли с благоустройством выделив 200 тыс. рублей, 163тыс.руб. уже собрали фермеры и предприниматели нашего села. Необходимо изыскать еще 300тыс.руб.
 - Построили новый вестибюль в здании сельской администрации, где решены вопросы программы «Доступная среда» для инвалидов. Благоустроили территорию вокруг здания администрации.
 - Разработали сметную документацию на благоустройство парковой зоны выше Аллеи Героев. В апреле 2018г. после проведения торгов приступаем к этой большой работе. Смонтировали ограждения площади А.Береста со стороны ул.Ленина и ул.Чехова на сумму 84 тыс. рублей.
 - Завершили огромную работу по увековечиванию памяти наших односельчан – участников Великой Отечественной войны на эти цели наши жители собрали более 400 тыс. рублей. Отремонтировали все памятники воинам освободителям.
 - В 2018 году начинается строительство народного музея на Самбекских высотах, Покровчане только в отчетном году собрали более 380 тыс. рублей на это святое дело.
В коротком докладе невозможно перечислить все добрые дела Администрации и наших односельчан. Они говорят о том, что в подавляющем большинстве в Покровском живут хорошие, добропорядочные люди-любящие свою землю, сохраняющие традиции своих предков. 
Но к сожалению, есть у нас категория жителей кому мешает эта красота. Кто демонстративно нарушает установленные правила.
К сожалению в Неклиновским районе мы лидеры и по пожарной части всего один пример: воскресенье, 2 июля в 15-00 часов температура воздуха +400 в тени. В селе введен особый противопожарный режим, штрафы в этот период за разведение костров увеличены в 5 раз и составляют 4 тыс. рублей. Разводит женщина по пер.Димитрова костер на свалке у себя в огороде. Рядом живут цыгане, на огороде у них сорняки по 2 метра. Ветерок дует в сторону пер.Вокзалный – куда и пошел стеной огонь с помойки. Увидев, что она организовала пожар у соседей по огороду, замкнула свой дом, входную калитку и убежала. В это время вся Покровская пожарная команда тушила пожар в Лотошниках. Только благодаря дружным соседям пер.Вокзальный, удалось спасти дом по адресу пер.Вокзальный,87, рядом сгорел молодой сад.
Подскажите, как поступать с такими людьми. Однажды увидел шутливый плакат «Свалка мусора запрещена. Штрафа нет. Но морду набьем очень сильно». Грешным делом думаю – правильно поступали наши прадеды Запорожские казаки, которые за каждое серьезное нарушение общепринятых законов проживания по Постановлению старосты пороли нарушителей на площади у Храма.
Сегодня у нас демократия – для абсолютного большинства это удобно и комфортно, но что делать с идиотами, нигде не прописано.
На пересечении пер.Тургеневский и пер.Комсомольский мы разместили модную у нашей молодежи стелу «Я люблю Покровское». Многие у этой стелы делают селфи. Надеюсь на наших детей и внуков, которые сегодня проводят время отдыха на площади им.А.Береста, на Аллее Героев занимаются спортом на нашем стадионе и в спортивном комплексе, играют на современных детских площадках. Может они воспитываясь в чистоте и красоте действительно будут любить свое село, ухаживать за ним и гордиться своей малой Родиной.

КУЛЬТУРА.СПОРТ.РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ.
Молодежь Покровского сельского поселения принимает активное участие во всех мероприятиях районного и областного уровней. Активно занимается спортом и культурно-массовой работой. Работает молодежный Парламент поселения.
Начиная с 2014 года у нас в районном центре реализуется замечательный культурно-досуговый проект «Покровский бульвар». Наши жители – это не только молодежь, но и люди солидного возраста имеют возможность каждую субботу вечером отдохнуть с детьми и внуками у фонтана, послушать стихи и песни, увидеть зажигательные танцы и постановки в исполнении художественной самодеятельности всех сельских поселений нашего и соседних районов, г.Таганрога, а дети поиграть на различных аттракционах. Благодарю Скляр Э.Е. и районный отдел культуры за работу с нашими жителями.
Традиционно у нас сильны позиции дворового футбола (организованно 4 дворовые команды). Футбольная команда ФК «Покров» достойно выступает в районном футбольном чемпионате, находясь в группе лидеров. По итогам футбольного сезона 2015-2017г.г. футбольная команда Покровского сельского поселения заняла I место в чемпионате Неклиновского района по футболу «Высшая лига» и завоевала все кубки.
Надо сказать слова благодарности президенту нашего футбольного клуба Александру Алексеевичу Прокопенко, огромная благодарность предпринимателям Кривошапко Анатолию Федоровичу, Пономаренко Александру Валентиновичу, фермерам и многим другим нашим жителям, кто любит футбол и поддерживает его.
На территории поселения активно работает добровольная народная дружина, которую возглавляет Антонов Александр Александрович, в составе дружины 22 человека жителей с.Покровское. Дружина зарегистрирована в областном реестре ДНД от 20 сентября 2014 года. Костяк дружины составляют сотрудники Неклиновского АТП и районного управления образования. Заслуживает благодарности работа наших участковых Чернобай Михаила, Скляренко Андрея, Антофийчук Сергея,  Шевченко Сергея. Эти офицеры полиции в работе выкладываются по полной. Их уважают наши люди.
Работает ДПД под руководством депутата Покровского сельского поселения Волкова Николая Александровича. В 2017 г. наша дружина принимала участие в тушении 37 ландшафтных пожаров, отремонтировано 3 пожарных гидранта, установлено 59 указателей на пожарных гидрантах. Хочу отметить большой вклад коллектива Неклиновского ППЖКХ (директор Маланчев Андрей Вячеславович) не только в вопросы благоустройства, но и постоянной помощи при тушении ландшафтных пожаров.
В поселении работает общественная комиссия по делам несовершеннолетних под руководством главного специалиста администрации Романовой Елены Александровны. Еще 5-6 лет назад у нас на учете стояло 40 не благополучных семей – сегодня только 2. Результат работы на лицо. Успешно работают у нас 2 общественные организации «Совет ветеранов» председатель Семикина Л.Д. и «Общество инвалидов» Снежко Лариса Георгиевна.
В заключении своего отчета разрешите остановиться на ряде проблем, которые нам предстоит решить в 2018 году и на период 2020 года: 
1. Оформленные в собственность поселения бесхозяйные газопроводы с 2010 года, мы не можем передать в аренду эксплуатирующей организации. ОАО «Газпромгазорапределение» г.Ростов-на-Дону условием передачи в аренду называет приведение данных сетей в нормативное состояние. По с.Покровское это сумма примерно 5 млн. рублей. У нас в бюджете нет средств даже на их содержание, отсюда ржавые газопроводы и справедливое нарекание населения.
2. Нам необходимо разработать новую расчетную схему газоснабжения с.Покровское.
По оценке проектировщиков на это необходимо иметь в бюджете 1500000  миллиона рублей. Из-за этой проблемы уже 3 года не решается вопрос газификации д/с «Теремок». В 2018 году эти вопросы будут решены.
3. Энергоснабжение районного центра не выдерживает никакой критики. Все основные линии и трансформаторное хозяйство построены в 60-х годах. Низкое напряжение в сети не дает людям нормально пользоваться многочисленными современными бытовыми приборами. Срывается рабочий график в учреждениях, т.к. отключается компьютерная техника. Необходимо проектирование и строительство нового энергохозяйства по всему селу.
4. Завершение строительства разводящих водопроводных сетей по селу, решение вопроса проектирования и строительства второй  линии водовода от Сухоречки до площадки резервуаров накопителей воды с.Покровское. Сверхважная задача.
5. Дороги.  Особую тревогу вызывают дороги по ул. Провокзальная, ул.О.Кошевого, ул.Чехова и ряда других улиц.
6. В 2018 году мы обязаны закрыть проблему водоотведения ливневых вод с участка ул.Ленина возле  магазина «Магнит» через площадь им. А.Береста. Сметная документация уже готова.
Названные мною направления в работе настолько масштабны и серьезны, требуют кап. вложений в инфраструктуру села на сотни миллионов рублей. Без конкретной помощи Администрации района, Правительства и Губернатора РО нам с вами их не решить. Только все вместе вкладывая свой труд, мы сможем двигаться вперед.
В сентябре 2016 года у нас в селе избран новый состав Депутатского корпуса. На своем Собрании депутаты избрали своим председателем и главой Покровского сельского поселения Кривошапко Анатолия Федоровича, заслуженного и уважаемого в селе человека. На конкурсной основе Собранием депутатов заключен контракт со мной, как Главой администрации Покровского сельского поселения на 5 лет. Избраны для работы в районном Собрании депутатов наши депутаты Соболевский Анатолий Андреевич и Кривошапко Анатолий Федорович.
Соболевский Анатолий Андреевич в районе избран председателем Собрания депутатов – главой Неклиновского района. Созданы все условия, есть хорошие предпосылы для слаженной совместной работы на благо нашей малой Родины – села Покровское.
18 марта 2018 года состоятся выборы Президента России. К выборам у нас готовы все избирательные участки. Администрация Покровского поселения предпримет все меры, чтобы наши люди смогли дойти и доехать до каждого избирательного участка и проголосовать, от результатов этих выборов зависит наша дальнейшая жизнь и благополучие. Зависит судьба нашей страны.
Я призываю всех Покровчан имеющих право голоса активно посетить избирательные участки и проголосовать.
Продолжает очень сложной оставаться обстановка в государстве Украина. Возможны провокационные и диверсионные действия на нашей территории в период подготовки и проведения выборов президента России. 
Обращаюсь ко всем жителям нашего села, депутатам, председателям уличных комитетов, старшим на улицах, с большой просьбой – проявляйте повышенную бдительность. Немедленно сообщайте нам и в полицию о появлении подозрительных людей на улицах села, подозрительных транспортных средствах. 
Нам необходимо усилить контроль за пропускным режимом в школах, детских садах, других организациях с массовым посещением людей.
Я уверен – мы справимся с любой ситуацией, достойно ответим на все вызовы. Изберем 18 марта сильного и ответственного президента, умного и решительного главнокомандующего вооруженными силами Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Мы любим свою Родину, свою землю, никогда и никому её не отдадим. Сегодня, как никогда мы должны проявить выдержку и патриотизм. Показать всему миру, что мы дети своих родителей отстроивших Великую державу, показать, что мы внуки тех солдат, которые ценой своей жизни освободили народы мира от коричневой чумы. Мы, мирные люди, но мы ничего не забыли. Каждая наша семья, бережно хранит портреты своих героев. Так будем же достойны памяти наших предков.
Доклад окончен. Спасибо за внимание.
