Протокол 

По результатам общественного обсуждения проекта бюджетного прогноза Покровского сельского поселения на долгосрочный период 
с. Покровское






13 февраля 2020 года
            Общественное обсуждение проекта бюджетного прогноза Покровского сельского поселения на долгосрочный период (далее- общественное обсуждение) проведено в соответствии с Правилами разработки и утверждения бюджетного прогноза Покровского сельского поселения на долгосрочный период, утвержденным постановлением Администрации Покровского сельского поселения от 19.02.2016№11.
             Общественное обсуждение проведено путем размещения с 21.01.2020 по 30.02.2020 проекта бюджетного прогноза Покровского сельского поселения на долгосрочный период на официальном сайте Администрации Покровского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» pokrovskaya-adm.ru.
             В период проведения общественного обсуждения был организован прием замечаний и предложений по проекту на адрес электронной почты Администрации Покровского сельского поселения  sp26276@donpac.ru.

           Замечаний и предложений по результатам общественного обсуждения проекта изменений бюджетного прогноза не поступало.

              По результатам рассмотрения проекта бюджетного прогноза Покровского сельского поселения на долгосрочный период доработка не требуется.
	
	
	


